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Administración de las Obras Sanitarias del Estado


                                                      Montevideo, 04 de marzo de 2021
Concurso de Precios No. 2000190
Adquisición de tuberías de FD
Comunicado No. 4
En aplicación del Art. 3 del Pliego Único de Bases y Condiciones Generales para Contratos de Suministros y Servicios no Personales de la Sección I, se da respuesta a consultas recibidas. 

Consulta 1:   
En el pliego, piden que los caños sean de 6 metros. Solicitamos si pueden aceptar caños de 5,7 metros de longitud, ya que de esta manera, el traslado en contenedores será mucho más eficiente en tema espacio y costo. Garantizamos que el metraje total será igual o mayor que el requerido en cada lote del pliego.
Respuesta 1:
Se admite la entrega de los Caños de Fundición Dúctil en longitud 5,7 metros, siempre que:
1- Se cumpla con la longitud total de caños solicitada en el pliego.
2- Que los caños o el empaque presente rotulada la longitud de 5,7 metros, permitiendo el      correcto control de la longitud total al momento de la recepción.
Consulta 2:
Se pide un espesor mínimo de pared de 6 mm. Para los diámetros DN400, DN450 y DN500 eso es estándar. Pero para DN200, el estándar de nuestro proveedor es asegurar espesor entre 4,9 a 6,4 mm. Solicitamos que para esta medida, el espesor mínimo de  4,9 mm puede ser aceptado, considerando que en una medida tanto más pequeña que las anteriores, dicho espesor parece ser suficiente.

Respuesta 2:
Remitirse al Comunicado número 3, Respuesta 1.
     División Control de Calidad   
Consulta 3:

¿Es posible cotizar bajo el incoterm FOB? 
Respuesta 3:  

Remitirse al numeral 10.3 del PCP Ofertas de bienes a importar por OSE donde se detalla los datos mínimos que deben completar los oferentes que coticen en condición de importación. Entre estos datos se solicita el valor de flete internacional y se solicita que se declare el lugar de destino de dicho flete. En lo que refiere al seguro internacional, es opcional, salvo en caso de cotización desde zona franca o depósito con franquicia aduanera.

Por tanto la cotización a presentar por las empresas que opten por la modalidad de cotización de bienes a importar por OSE debe ser en alguna de los siguientes términos CFR/CPT, CIF/CIP.
     Comercio Exterior   
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